

AKTIVNÍ PODZIM PRO BOROVIČKU

DFS Borověnka ze Štěpánova nad Svratkou se už od počátku tohoto školního roku rozhodně nenudí. Vystoupení, koncerty, soustředění doprovázené spoustou zážitků a zkušeností zaplňují kalendář téměř v pravidelných intervalech. Co všechno stihla Borověnka do dnešních dnů můžete číst [ZDE](#).



MISTROVSTVÍ SVĚTA WADF 2023 - OSTRAVA

20.10. se v CITY CAMPUS OSTRAVA uskutečnilo mistrovství světa WADF v kombinacích caribských a LA tanců. Jinak bývají soutěže přímo v jednotlivých tancích, kombinace dodává na zajímavosti soutěže, titul získává sólista či duo, které má v celé skupině tanců nejvyšší bodové skóre. V porotě zasedli zástupci naší země, Slovenska, Maďarska, Polska, Švédska, ale byl tam také porotce z Mexika a Kuby. A na parketě se potom potkali tanečníci z 21 škol. Více čtěte [ZDE](#).

PRAMÍNEK V NÁRODOPISNÉM MUZEU PRAHA

V sobotu 11. listopadu se v Národopisném muzeu v paláci Kinských v Praze představí Moravské Horácko. Přednášku od 17 hod. pana Ing. Miloslava Brtníka doplní vstupy horáckého folklorního souboru Pramínek z Jihlavy a folklorního souboru Borověnka ze Štěpánova nad Svratkou.

První část programu bude věnována jednotlivým oblastem Horácka a bude proložena původními tanci z těchto oblastí. Zazní také typická skřipácká muzika. Ve druhé části si přiblížíme, jak se dříve žilo na Horácku.



CROSSDANCE UČINIL DALŠÍ UMĚLECKÝ KROK

Tak zní název článku v Kolínském deníku.cz, který pochvalně až obdivně informuje o představení Roztančená Carmen (31. 10. 2023, Městské divadlo Kolín). Článek si můžete přečíst [ZDE](#). Pokud byste si však rádi udělali svůj vlastní názor a doposud jste neměli možnost naši Carmen shlédnout, hrdě vás můžeme pozvat k televizním obrazovkám. **3. prosince v 16.35**, si záznam tohoto představení zařadila do svého vysílání **TV NOE**, na což jsme patřičně hrdí.

Pokud se vám nechce čekat až do prosince, můžeme vaši zvědavost částečně ukojit pohledem na [fotografie](#), které pořídil v rámci pondělní zkoušky (30. 10. 2023) Jan Strnad.

HALLOWEEN DANCE CUP JABLONEC NAD NISOU

V sobotu 4.11. 2023 pořádala [TS TAKT Liberec](#) ligovou soutěž, která je součástí podzimní tour CZECH DANCE MASTERS. Soutěž se konala v Městské hale v Jablonci nad Nisou a celá se nesla v duchu Halloweenu. Organizační tým Taktu připravil halu k nepoznání. V dopoledním bloku probíhaly disciplíny ve stylu HIP HOP, naopak odpoledne se tančilo ve stylu DISCO DANCE. Kvůli opravdu veliké účasti tanečníků se celý den tančilo na dva parkety - parket A a parket B, proto bylo třeba hostit v každém bloku 2 profesionální poroty. Moderátorem celé akce byl Fero Bodnár. Na druhém parketu ho doplňovala samotná vedoucí Taktu Kateřina Štěpánková a také jedna z taktáckých trenérek Petra Suchánková. Celá soutěž se konala pod záštitou CDO a také za podpory Libereckého kraje. Fotogalerie z akce [ZDE](#).



HORÁCKÉ VÁNOCE: OD VÁNOC DO TŘÍKRÁLŮ

Jihlavské folklorní soubory Pramínek, Šípek a Vrabčátka srdečně zvou na svůj tradiční vánoční pořad s názvem Horácké Vánoce: Od Vánoc do Tří králů, který se uskuteční 1. prosince 2023 v 18.00 hodin v DKO Jihlava. Vstupenky v předprodeji [ZDE](#).

